
                                          

ĐẢNG ỦY PHƯỜNG HỒNG AN 

CHI BỘ TRƯỜNG TH QUÁN TOAN 

* 

       ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM 

 

BIÊN BẢN 

Họp Chi bộ trường Tiểu học Quán Toan 

 

          - Thời gian: 14 giờ 06 phút ngày 21 tháng 8 năm 2025 

          - Địa điểm:  Phòng truyền thống  

          - Thành phần: Toàn thể đảng viên trong chi bộ, gồm: 42 đảng viên 

Chính thức: 42; Dự bị: 0 

          Có mặt: 42 ; Vắng mặt: 0  

          - Chủ toạ : Đồng chí: Nguyễn Thị Hạnh - Bí thư chi bộ  

          - Thư ký: Đồng chí: Trương Thị Khuyên - Đảng viên 

          I. NỘI DUNG  

          1. Đồng chí Bí thư chi bộ thông qua một số nội dung sau: 

a. Triển khai 1 số văn bản về hoạt động bán trú; Quản lý học sinh ngoài 

giờ chính khoá; Nước uống tinh khiết;  Dạy STEM, Giáo dục năng lực số; Dạy 

Tiếng Anh tự chọn, Tiếng anh tăng cường, Tiếng Anh người nước ngoài. 

b. Căn cứ vào văn bản chỉ đạo của các cấp, năm học 2025 - 2026 cho phép  

nhà trường và các trung tâm thực hiện: Hoạt động bán trú; Quản lý học sinh ngoài 

giờ chính khoá; Nước uống tinh khiết; Dạy STEM, Giáo dục năng lực số; Dạy 

Tiếng Anh tự chọn, Tiếng anh tăng cường, Tiếng Anh người nước ngoài trên tinh 

thần tự nguyện của phụ huynh học sinh.  

Căn cứ vào nhu cầu thực tế của phụ huynh học sinh và hiệu quả các hoạt 

động trong năm học trước.  

- Nhà trường xin chủ trương trong Chi bộ về việc  tổ chức hoạt động bán trú; 

Quản lý học sinh ngoài giờ chính khoá; Nước uống tinh khiết;  Dạy STEM, Giáo 

dục năng lực số; Dạy Tiếng Anh tự chọn, Tiếng anh tăng cường, Tiếng Anh người 

nước ngoài… trên tinh thần tự nguyện của phụ huynh học sinh. 

- Nếu được sự đồng thuận, thống nhất theo đúng quy trình, nhà trường xin 

chủ trương về thẩm định hồ sơ với các Trung tâm liên kết (đã gửi hồ sơ) để lựa 

chọn trung tâm đảm bảo uy tín, giảng dạy tại trường. 

 Đề nghị Đảng viên trong Chi bộ cho ý kiến về chủ trương trên.  

           2.  Ý kiến của đảng viên trong chi bộ    

       - Đồng chí: Nguyễn Thanh Thuý: Hiện nay Công nghệ số phát triển nhanh, 

đòi hỏi mỗi chúng ta đều phải có kỹ năng ứng dụng, sử dụng công nghệ một cách 
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thành thạo. Để có kỹ năng số tốt, ngay từ khi còn nhỏ, các em phải được làm quen, 

sử dụng, ứng dụng những thiết bị hiện đại sao cho hiệu quả, mang lại lợi ích, tránh 

rủi ro. Vì vậy cần đưa Giáo dục năng lực số vào giảng dạy cho học sinh là cần 

thiết. Tôi nhất trí tổ chức Giáo dục năng lực số cho những học sinh có nhu cầu. 

- Đồng chí: Vũ Thị Vân: Tôi hoàn toàn nhất trí với việc triển khai dạy 

STEM đối với khối 3,4,5. Tổ chức trải nghiệm STEM giúp học sinh được khám 

phá, tìm tòi, hứng thú, phát huy hết khả năng của bản thân.  

Việc quản lý học sinh ngoài giờ chính khoá là nhu cầu và nguyện vọng thực 

tế từ phía phụ huynh. Chúng tôi nhất trí với chủ trương của nhà trường. 

- Đồng chí: Trương Thị Khuyên: Việc dạy ngoại ngữ trong nhà trường là 

cần thiết. Vì vậy, cần phát triển ngoại ngữ trong nhà trường để học sinh được rèn 

luyện, thực hiện tốt các kỹ năng nghe, nói, đọc viết là vô cùng cần thiết đối với học 

sinh. Chúng tôi nhất trí với chủ trương của nhà trường. 

       - Đồng chí: Đoàn Thị Bích Thuỷ: Tôi nhất trí với tất cả chủ trương của nhà 

trường. Việc tổ chức bán trú bao năm đã làm rất tốt, được phụ huynh ghi nhận, tin 

tưởng, suất ăn đảm bảo đầy đủ dinh dưỡng, học sinh thích ăn tại trường. Quản lý 

học sinh ngoài giờ chính khoá đạt hiệu quả, phụ huynh phấn khởi, yên tâm… nên 

tôi đồng ý các chủ trương của nhà trường. Chúng tôi cũng nhất trí sẽ lựa chọn 

trung tâm uy tín để giảng dạy cho các con. 

- Các ý kiến khác đều nhất trí, việc tổ chức các hoạt động trên tinh thần tự 

nguyện, đăng ký của phụ huynh học sinh. 

      II. KẾT LUẬN 

          - Toàn thể các đồng chí đảng viên trong Chi bộ đều nhất trí với chủ trương tổ 

chức hoạt động bán trú; Quản lý học sinh ngoài giờ chính khoá; Nước uống tinh 

khiết;  Dạy STEM, Giáo dục năng lực số; Dạy Tiếng Anh tự chọn, Tiếng anh tăng 

cường, Tiếng Anh người nước ngoài… đối với những học sinh có nhu cầu (Có đơn 

đăng ký kèm theo). 

 - Nhà trường sẽ tiến hành thẩm định hồ sơ (với tất cả các trung tâm đã gửi) 

để lựa chọn trung tâm đảm bảo đầy đủ tính pháp lý và uy tín để giảng dạy. 

Nhà trường tiếp tục thực hiện chủ trương theo đúng thủ tục để bảo đảm sự 

đồng thuận trong Hội đồng sư phạm giáo viên, Ban đại diện cha mẹ học sinh và 

triển khai đến từng phụ huynh để thống nhất chủ trương, tạo sự đồng thuận trong 

phụ huynh sau đó xây dựng Kế hoạch báo cáo phòng Văn hoá - Xã hội rồi triển 

khai thực hiện. 

 Không còn đồng chí nào có ý kiến khác.  
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          Biểu quyết 42/42 = 100% 

          Biên bản kết thúc vào hồi 15giờ 26 phút cùng ngày./.                                                                                                 

               THƯ KÝ                                                                  T/M  CHI BỘ 

                                                                                                      BÍ THƯ       

      

      Trương Thị Khuyên                                                        Nguyễn Thị Hạnh 
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	Nguyễn Thị Hạnh <nguyenthihanh.hb@haiphong.gov.vn> đã ký lên văn bản này!




